RG-350

YepTex Homep Ne uspenus Onucanue WTYK
10 40548 NEPXATEIb 1
20 15783 YMOPHAA MTMINb3A 1
30 15784 CARRIER PIN FOR EJECTOR PLATE 2
40 10311 KOJbLIEBOE YTJTOTHEHWUE, V-35S 1
50 40524 DUKCATOP PYYKMN B CBOPE 1

110 40540 KAMEPA HOXA 1
120 40629 KOMMNEKT PE3bBOBbIX LUMUITEK 1
130 10444 KOJNbLIEBOE YMJIOTHEHWE, BASL 35X52X10 1
140 15354 FEPKOH, HM-S-16 1
150 14086 CTOMOPHASA LAMEA, FBB 6.1 A2 4
160 14525 BWHT, M6S M6X20 4
170 15510 KOMMNEKT MYCKOBOI'O PEJIE, 230 B 1

320

330, 340, 350, 360

620, 6350, 640 405

400

410 (C)
415
420
430
440,445
450, 455

460
470
4380

490, 500

510,520

530
40, 520

550, 555
566,567,568

170, 180, 190, 200

210,
220
250
270

560, 565

570
580

215
, 250, 240
, 260

590

280

600

290

300

A: LOCTITE NO.242
B: LOCTITE NO.243
C: SILICONE RTV 108 ALL THE WAY AROUND HOUSING



RG-350

YyepTex Homep Ne nspgenus Onucaxue WTYK
180 40807 KOMMNEKT NMYCKOBOIO PENE, 230 B 1
190 15503 CTAPTOBOE PEJIE Ne 260 klixon 110v 1
200 40814 CTAPTOBOE PEJIE B KOMMJIEKTE 110v 1
210 15384 NPEOOXPAHUTEIDL, T100MA 1
215 15385 NATPOH NPEOOXPAHUTENA 1
220 15780 OBWUIATENb, CB1701-4SB5 110-120 1 60 1
230 15781 OBWIATENb, 220-240 1 50/60 1
240 15782 OBWIATENb, CB1701-4SB5 400 3 50 1
250 15502 MYCKOBOW KOHOEHCATOP 193MF 110v 1
260 15154 KOHOEHCATOP 1
270 1096 KOMMMEKT BEHTUNALMOHHOW PELLETKU 1
280 14248 BWHT, KFX-H ST3,5X9,5 A2 70 6
290 14085 CTOINOPHASA LWAMBA, FBB 5,1 A2 6
300 1267 FAVKA, TTIYXAS, M5 4
320 3086 OUCK CEPACBIBATESb 1
330 15147 LWHyp nutanms CB 19 ans RG-100/200/250/350/VCB-61/VCM-41 1
340 15377 KABENb MUTAHUA, BS/2.5MS, ONA AHIMNA 1
350 15208 KABEIb MUTAHUA, SJT3X14, AWG, ANA CLUA 1
360 15142 LWHyp nuTannsa CB 3 1
380 15483 OUNKCATOP KABENA, MET., PR15.2, AWAM. 10 2
390 14844 CTOMOPHbLIM BUHT, PSS M8X 12 A2 70 1
400 40680 BTYNKA 2
405 40689 3apgHsasa ckoba ans Bana 1
410 40637 KPOHLUTEMH, BKIMKOYASA BUHTHI 1
415 10500 KONbLEBOE YIMNNOTHEHWE, 06X2.2 N70BNO2F 2
420 40638 KOPOTKUI LUTUDGT AKTUBATOPA B CEOPE 1
430 40567 KOPMYC MALLUMHbLI B CEOPE 1
440 40640 Y3EN OQNHAPHOIO MMKPOBBIKIMIOYATESA B CBOPE 1
445 15481 MWKPOBBIKNKOYATESb, BVMF ULS 1
450 40639 ONNHHBIA LWUTUST AKTVBATOPA B CEOPE 1
455 10499 NPY>XWHA, SF-TFR 0,75-6-15 2
460 40641 Y3EN CABOEHHOIO MUKPOBbIKITKOYATENA B CEOPE 1
470 15657 KHOIMKA «O» B CBOPE 1
480 15440 KHOIKA «1» B CBOPE BE3 OBO3HAYEHNA 1
490 15501 KOHIEHCATOP, MYCKOBOW, 80 MK® 110 B 1
500 15489 KOHOEHCATOP 1
510 15810 KOHTAKTOP 11BG0610A230 2
520 15815 KOHTAKTOP 110B 50/60L, 1
530 40632 MNAHENb, BKINMIOYAA KPEMNEX 1
540 15813 KoHTakTop 11BG0910A110 1
550 40787 XKIYT, K PENE 1
555 40800 XKIYT, 3-0A3H. 1
560 15111 RC-LIEMOYKA, 110 B 1
565 15110 RC-LIEMOYKA, B3-220 220 B 1
566 15819 Overload relay RF381800V195 1
567 15816 PENE NEPEMPY3KW 120630 1
568 15812 Pene neperpy3kun RF381400V195 1
570 14339 BWHT, MRX-H M5X12 A2 70 6
580 40547 MNACTUHA BEHTUNATOPA 1
590 40622 OCHOBAHUME 1
600 10507 HOXKA, PESVIHOBA4A, BVO 22H10 4
610 40786 BWHT, ANA PE3VNHOBOW HOXKW 4
620 10497 MINACTMACCOBAA BTYJIKA, 05-6-10-7.5 1
630 10498 MNMNACTMACCOBASA HAKNALKA, 32-6 2
640 14465 BWHT, LSKS M6X20 A2 70 1
650 40780 KPOHLUTEMH 1
660 14990 BWHT, CSS 4.8X25 A2 2

HALLDE 3ANACHbIE YACTH




< RG-350 YCTPOMCTBO PYYHOW NOAAYMU
T YyepTex HoMep Ne usgenus Onucanune WTYK
< 10 14223 BUWHT, MKFS M4X 10 A2 70 2
q 20 40628 NOJOEPXMBAIOLWAA MNAHKA 1
o 30 40627 CKONb3ALWAA LIAVBA 1
: 40 25162 LUTOK, L=45 1
45 25190 BUHT 2
,S 50 40844 LLITOK BbITANNKMBATENA 1
O 55 40848 BTYINKA 2
I 60 40554 MECTUK 1
J- 70 40849 FAVIKA L=12,5 1
E 80 40894 TATA BBITATIKUBATENA 2
90 40575 CKONb3ALWAA WANBA 3
O 100 40876 HAXXUMHOW ONCK ERGO 1
m 110 40845 PYUKA TONKATENA ERGO 1
IL_) 120 40846 BTYJIKA 20.4/25X30 1
’S 125 40762 Brynka 25X13 1
130 1054 WTUNDT 1
o 150 3129 ®SUKCATOP AUCKA CMUPANEBUOHbLIN, 3 ®A3bl, B CEOPE 1
& 155 40636 ®SUKCATOP AVICKA CMUPANEBUAOHbLIN, 1PH 1
u 160 40887 UMnnHOP NOOAYM B CBEOPE 1
>. 170 25191 BUWHT ONA CUCTEMbI KYJTUCBI 2
o 180 3162 TAEYHBIN KNHOY CNMPANEBUAHOMO ®UKCATOPA ANCKA 1
LN 200 40869 PYUKA YCTPOMCTBA PYYHOW NOOAYN 1
&
o 40,45,55 s
110 45
55
50 50
78
190 30 200
90
100
110
120
130
170 |

HALLDE 3ANACHbIE YACTH




RG-350 BYHKEP HEMPEPbIBHOW NOA4AYM

YyepTex Homep Ne uspenus Onucanune WITYK
20 40627 CKOJTb3ALASA LWAVBA 1
70 10343 PYUKA, 1280/65-M8 1
80 3149 BUHT C LLIMPOKOW LUNIAMNKOWN 1

100 1054 WTNOT 1
110 40892 BbIABMXHAA TTb3A 1
120 40890 BAJT ®KCATOPA 1
130 40891 MY®TA CMECUTESIA 1
160 3311 PbIYAT MELLAJIKA 1
170 40893 CMECWUTENb 1
180 14028 FAMKA, MHM M8 1
200 3162 FAEYHBbI KNKOY CMMPANEBUAHOMO ®UKCATOPA IVCKA 1
210 10036 BWHT-BAPALLEEK 25-M5 1
220 10281 CTOMOPHASA LLAVBA, 12X21 1
230 10306 BCTABKA 1

160
180 A

e,
ok
w
Ul
o
ol
<
L
x
m
o
L
m
-
o
m
o
<
o
=
O
>
=
O

=
>
L
=

170 70, 80 A

100 A, 110, 120

200

10,220,230

HALLDE 3ANACHbIE YACTH




